
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan pendidikan : TKIT AL-AMIN 
Kelas/Semester : A/I 
Sentra  : Persiapan 
Tema : Diri Sendiri 
Sub Tema : Fungsi   Anggota Tubuh 
Topik : Adab Anak Yang Baik 
Pembelajaran ke :  II 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

1. Kompetensi Inti :  
- KI.1 menerima ajaran agama yang dianutnya. 
- KI.2 memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, disiplin, 

mandiri, peduli, mampu bekerja sama, mampu menyesuaikan diri, jujur, dan santun dalam 
berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan/atau pengasuh, dan teman. 

- KI.3 mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, dan/atau pengasuh, lingkungan sekitar, 
teknologi, seni, dan budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara : 
mengamati dengan indra (melihat, mendengar, merasa, meraba) ; menanya; 
mengumpulkan informasi; mengolah informasi/ mengasosiasikan, dan mengkomunikasikan 
melalui kegiatan bermain. 

- KI.4 menunjukan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui bahasa, 
music, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku anak 
berakhlak mulia. 
 

2. Kompetensi Dasar :  
- 1.1 mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya.  
- 1.2 menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan. 
- 2.7 memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar (mau menunggu giliran, mau 

mendengar ketika orang lain berbicara) untuk melatih kedisiplinan. 
- 2.14 memiliki perilaku yang mencerminkan rendah hati dan santun kepadda orang tua, 

pendidik dan/atau pengasuh, dan teman. 
- 3.10 memahami bahasa reseptif 
- 4.10 menunjukan kemampuan berbahasa reseptif  

3. Tujuan Pembelajaran 

- Mengenalkan Allah Sang Maha Pencipta 

-  Mengenalkan Fungsi Anggota Tubuh 

- Mensyukuri Nikmat Allah 

4. Materi Pembelajaran 

- Allah Maha Pencipta 

- Bersyukur kepada Allah 

- Aku percaya diri 

 



5. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan  

- Mengucapkan salam 

- Menanyakan kabar 

- Tepuk anak sholeh 

- Presensi 

- Doa sebelum belajar 

2. Inti 

- Guru menjelaskan Fungsi : mata, telinga, hidung, tangan dan lidah  

- Guru menjelaskan Adab berbicara yang baik 

3. Penutup 

- Recalling 

- Hamdallah dan Doa Penutup Majelis 

6. Metode strategi pembelajaran 

- Praktek langsung 

- Pemberian tugas 

- Bercakap - cakap 

7. Indikator dan Penilaian Pembelajaran 

- Anak dapat mengetahui fungsi anggota tubuh. 

- Anak dapat mensyukuri fungsi dan tubuh yang lengkap. 

- Anak dapat berbicara bergantian 
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